
6 DETALJNA RJEŠENJA ZADATAKA IZ UDŽBENIKA MATEMATIKA 3 ZA 3. RAZRED GIMNAZIJE

Zadatak 10. Razlika duljina dviju stranica trokuta jednaka je 3.2 cm, a kutovi nasuprot tim
stranicama iznose 52◦ i 67◦ . Kolika je duljina treće stranice tog trokuta?

Rješenje. b − a = 3.2cm =⇒ b = a + 3.2cm

α = 52◦

β = 67◦

c =?

γ = 180◦ − α − β = 180◦ − 52◦ − 67◦ = 61◦

a
b

=
sin α
sin β

a
a + 3.2

=
sin 52◦

sin 67◦
a

a + 3.2
= 0.85606366

a = 0.85606366a + 2.739403711

a = 19.03cm

c =
a · sin γ
sin α

=
19.03 · sin 61◦

sin 52◦
= 21.12cm.
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